

12327 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 64/1994, de 28 de febrero de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 71, de 24 de marzo de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 64, de 28 de febrero de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 71, de 24 de marzo de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 39, segunda columna, segundo párrafo, línea 20, donde dice: «casos Kostovski y», debe decir: «casos Kostovsvki y».

12328 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 65/1994, de 28 de febrero de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 71, de 24 de marzo de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 65, de 28 de febrero de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 71, de 24 de marzo de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 42, segunda columna, quinto párrafo, línea 15, donde dice: «de 28 de julio de», debe decir: «de 23 de junio de».

12329 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 71/1994, de 3 de marzo de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 71, de 24 de marzo de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 71, de 3 de marzo de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 71, de 24 de marzo de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 67, primera columna, cuarto párrafo, línea 9, donde dice: «Estatuto orgánico de», debe decir: «Estatuto jurídico de».

12330 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 72/1994, de 3 de marzo de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 71, de 24 de marzo de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 72, de 3 de marzo de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 71, de 24 de marzo de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 70, segunda columna, cuarto párrafo, línea 4, donde dice: «de 1 de julio de», debe decir: «de 1 de febrero de».

12331 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 74/1994, de 14 de marzo de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 89, de 14 de abril de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 74, de 14 de marzo de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 89, de 14 de abril de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 5, segunda columna, primer párrafo, línea 3, donde dice: «art. 570 del Código», debe decir: «art. 572 del Código».

Idem., tercer párrafo, línea 11, donde dice: «21 de junio», debe decir: «21 de julio».

12332 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 85/1994, de 14 de marzo de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 89, de 14 de abril de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 85, de 14 de marzo de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 89, de 14 de abril de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 47, primera columna, tercer párrafo, línea 4, donde dice: «de 24 de diciembre», debe decir: «de 26 de diciembre».

12333 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 82/1994, de 14 de marzo de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 89, de 14 de abril de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 82, de 14 de marzo de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 89, de 14 de abril de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 37, primera columna, segundo párrafo, línea 10, donde dice: «de 15 de mayo», debe decir: «de 15 de enero».

12334 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 89/1994, de 17 de marzo de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 89, de 14 de abril de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 89, de 17 de marzo de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 89, de 14 de abril de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 65, primera columna, tercer párrafo, línea 10, donde dice: «diciembre de 1959», debe decir: «diciembre de 1955».